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Hej med Jer       

      

Referat fra Bestyrelsesmøde afholdt den 16. marts 2021  

 

Tilstede var:  

Svend Åge, Erling, Troels, Susanne, Gitte og Anna.   

 

Dagsorden 

1. Status økonomi.  

 

Kontingent indbetalinger. 

Status er at der stadig er enkelte der mangler at betale kontingent.  

 

Der er bliver sendt rykkere ud til disse og derudover er der enkelte der grundet ejerskifte og 

forkerte mailadresser ikke har modtaget opkrævning på kontingentet.  

 

2. Nyt fra udvalgene: 

 

Skovudvalget. 

Stor tak til vejudvalget for at påtage sig ansvaret for at vejene er farbare for 

renovation. Referat og status fra Skovudvalget er vedhæftet. 

 

Vejudvalget. 

Vejudvalget vurdere at opfyldning af de huller er på vejene, indtil videre,  

vedligeholdes med den det grus der ligger rundt omkring i området. 

Vejudvalget vil ligesom sidst selv sørge for dette. 

 

Forskønnelses udvalget  

Der er indkøbt og monteret nyt ”20” skilt ved indkørslen til området. 

Der vil blive lavet et nyt ”infohus” og placeringen bliver ved flagstangen. 

Diverse ”ugeavis postkasser” vil forsøgt samlet samme sted.  

Foreningens flag vil også være at finde her.  

I svinget her vil der komme en blomsterkumme så det forhåbentlig bliver mere 

indbydende når vi kører ind i området. 

Tak til Erling (nr. 30) der er tovholder på denne opgave.      
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3. Arbejdsdag i foråret. 

 

Selv om vi alle stadig skal passe på, tænker vi at der er nogle arbejdsopgaver  

som vi godt kunne få gjort, ved at samarbejde i små grupper eller individuelt. 

Selvfølgelig under forudsætning af at vi ubetinget overholder de påkrævede Covid-19 

krav. 

 

Vi har arbejdsdag lørdag d. 15/maj 2021.  

 

Forslag til emner på arbejdsdag: 

 

1. Rette og vaske skilte 

2. Jævne muldvarpeskud 

3. Fællesareal – engen 

4. Oprydning af skuret 

5. Kontrol af brandbaskere 

6. Meget gerne andre ideer og forslag 

 

Foreningen køber rundstykker, øl og sodavand - I skal selv medbringe kaffe og kopper. 

 

Af hensyn til planlægningen beder vi om at du/I melder til og evt. hvilke opgaver du/I har det 

bedst med.  

 

Det kan du gøre til:      bestyrelsen@trinderupgard-grundejerforening.dk 

                      troelso.munch@gmail.com eller sv.aage.thomsen@hotmail.com 

4. Hvordan skal foreningen reagere på selvtægt og hvilke midler, skal der tages i brug,  

for evt. at håndtere fælles regler. 

 

Det er ikke tilladt at fælde træer på fællesarealerne uanset hvor det er.  

Vi har drøftet hvad vi som forening kan gøre i tilfælde hvor en grundejer ikke respektere de 

fælles regler.  

Bestyrelsen kommer med muligheder/forslag til næste ordinære generalforsamling. 

 

5. Andre forslag eller opgaver til TO DO Listen     ❗❓ 

 

Græsklipning: 

Indgåelse af aftale med Erik (nr. 39) om græsklipning af vores fælles arealer. 

Ejvind og Jan som tidligere klippet græsarealerne, har ikke ønsket at fortsætte. 

Tak til dem for indsatsen ✔ 

Erik har tilkendegivet at han godt vil indgå i en aftale med foreningen om igen at slå 

græs på vores fælles arealer.  
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Status er blevet efterfølgende: 

Erling og Troels har efterfølgende haft møde med Erik og aftalen blev at han som 

udgangspunkt overtager hele ansvaret for græsklipning af vores fælles arealer. 

Den samlede omkostning holdes på samme niveau som tidligere år.  

Ved ferie er Erling og Troels backup. 

 

Affald: 

Det er konstateret at der er steder hvor affaldscontainerne er overfyldte og tydeligvis ikke bliver 

benyttet korrekt.  

Derfor er vi nødt til at indskærpe at vi alle skal være opmærksomme på, om affaldscontainerne 

har den rigtige størrelse eller bør udskiftes til en større ”model”. Det er specielt 

udlejningshusene der kan have udfordringerne. I forbindelse med affaldshåndteringen,  

er kan der måske være en ide med tydelig information i ”husets bog”. 

 

Det er utrolig vigtigt at vi holder en vis selvjustits så vi kan undgå fælles affaldsstationer. 

 

Mange venlige hilsner og God Påske 

Bestyrelsen 

 

 

 

 

 


